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                            ΠΡΟΣ
                          Βουλή των Ελλήνων
                          Τμήμα  Ερωτήσεων
                       
                          ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

Βουλευτές  κ.κ. Συντυχάκη 
Μανώλη, Δάγκα Βιβή, Δελή Γιάννη, 
Διγενή Σεμίνα.

                                                                                                          (Δια της Βουλής των Ελλήνων)

Α.Φ.Ε ΑΤΝΕΚΕ. : 41
Θέμα: Η υπ’ αριθ. πρωτ. 4396/18-4-2024 ΕΡΩΤΗΣΗ των Βουλευτών κ.κ. Συντυχάκη Μανώλη, 
Δάγκα Βιβής, Δελή Γιάννη, Διγενή Σεμίνας.
Σχετ.: Η υπ’ αριθ. πρωτ. ΓΓΑ/11287/19-4-2024 εισερχόμενη Ερώτηση.

Σε απάντηση της ερώτησής σας, σας ενημερώνουμε για τα κάτωθι:

Οι αθλητικές ομοσπονδίες είναι νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου και μη κερδοσκοπικού 

χαρακτήρα. Λαμβάνουν κρατική χρηματοδότηση, πλην όμως δεν απαγορεύεται να εισπράττουν 

συνδρομές από τα μέλη τους. Κάθε ομοσπονδία άλλωστε υποχρεούται σε ετήσια κατάθεση του 

προϋπολογισμού της και απολογισμού της, οι οποίοι αναρτώνται και στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ στο πλαίσιο 

της χρηστής διοίκησης και διαφάνειας. Εκεί, περιγράφονται αναλυτικά τα έσοδα και οι δαπάνες και 

με μία απλά ανάγνωση καθίσταται σαφές ότι η κρατική επιχορήγηση δεν επαρκεί σε καμία 

περίπτωση για να καλυφθούν όλα τα έξοδα όπως οι διοικητικές και λειτουργικές δαπάνες, τα έξοδα 

εθνικών ομάδων όπως μετακινήσεις, ενδυμασία κλπ και οι δαπάνες διοργάνωσης και διεξαγωγής 

ενός πανελλήνιου πρωταθλήματος. 

Ειδικότερα σε ο,τι αφορά στην διοργάνωση και διεξαγωγή ενός πανελλήνιου πρωταθλήματος, 

ενδεικτικά αναφέρεται ότι σύμφωνα με τα στοιχεία της Ομοσπονδίας, το αντίστοιχο Πανελλήνιο 

Πρωτάθλημα Τσιρλίντινγκ για το 2023 είχε έξοδα που ξεπέρασαν τα προερχόμενα από συνδρομές 

έσοδα της Ομοσπονδίας κατά περίπου 30.000€, ενώ τα έξοδα του φετινού πρωταθλήματος 

υπολογίζονται σε 147.000€. Προκειμένου επομένως η Ομοσπονδία να μπορέσει να ανταποκριθεί στις 

ανάγκες διοργάνωσης του πρωταθλήματος αυτού, έχει ορίσει τις εξής ποσά συμμετοχής:
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 Για ένα αγώνισμα, ποσό 50€

 Για δύο αγωνίσματα, ποσό 60€

 Για τρία αγωνίσματα, ποσό 70€

Τα δε έξοδα για εξοπλισμό και ενδυμασία, είναι δαπάνες σύμφυτες με το άθλημα, που βαρύνουν τα 

σωματεία και τους αθλητές, ανάλογα με τον μεταξύ τους προγραμματισμό. 

Τέλος, δέον να αναφερθεί ότι η αναφορά περί χρέωσης ποσού 30€ προκειμένου κάποιος γονέας να 

παρακολουθήσει το παιδί του ή χρεώσεις που αφορούν σε προπονητές – γυμναστές, σύμφωνα με την 

Ομοσπονδία είναι απολύτως αναληθής. 

                                                                                                         Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
                                                                                           ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

         ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ        

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Αθλητισμού
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασία & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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